D PO NI TLHPIO

E7 kAeid
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIXMA Y TA MAOGHMATIKA 93
B' Avkeiov
OV/po:......coovviiiiii Iev. anogiog
"Yin: Lvotipoto —Io16tnTeg Tuvaptiioemy 05-10-14
Otpa 1°:
A.i. Na anmodeitete 6t n e€iowon oX +By =y uc a0 B =0
moploTavel evbeia ypouun. (4 pov.)
1. ITotec eivan o1 péBodot emidvong evog YPOUUKOD GLGTHLOTOG
d00 eE10MOE®V PE OVO AYVDOOGTOVG | (5 pov.)
i. I16te pia cvvaptnon f ue medio opiouov Evo, cuvoro A Aéue
OTL TOPOLGLALEL OMKO LEYIOTO GTO X, € A; (6 pov.)

B. Noa yapakmpicete pe (X) Xooto 1 (A) AdBOG TIC TOpoKAT®

TPOTAGELG :
: , x+y=1 , ,
I. To cvoTnUO glvon advvaro. X A
2X+2y =4
Il. Av éva ypoappkd ovotnua 600 eElomoemv Pe dVO 0yVOGTOVS
exeL amepeg Avoeig, tote D=0, D, =0 ko D, # 0. X A

li. H ypagikn mopdotocn g cuvapmmongs g (X) =f (X + 3) -5

glvol LETATOMION TNG YPOPIKNG TOPAGTOCT| TNG GLVAPTNOTG

f xatd 3 povadeg de&la kot 5 Lovadeg KAT. X A
Iv. H cuvapton f (X) =—-3X+5 givan yynoimog pbivovca octo R. X A
v. H ovvapmon f(x)=-2x* +3x — 7mapovcidlel oo

erd1oTO. X A
(5x2=10 pov.)

Oéna 2°:
A. Atvetai m evbeia axX + By =5. Av yvopilete 6t n gvbeia
dépyetan and ta onueia A(1,2) ko B(-1,3), va vtoroyicete
To oL Ko fB. (7 pov.)
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D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

(A—-1)x+2Ly =2
B. Afvetot to cvotnua () kau D n
2ax+(A-1)y=r-1

opilovca TV CLVTEAEGTAOV TOV.

Av 1 g&ioowon x* +5(D-1)x—6(D —l)2 =0 éyet pio Sumh Aon:

I. No Bpeite T1g TIéC Tov A. (8 pov.)
Il. Av A=0 va Aboete To OO, (5 pov.)
, , X?—2xy+y° =1 ,
I'. Na AMoete to cvotnuo, KOl VO EPUNVEVGETE
X—-2y=2
YEOUETPIKA TO OTTOTEAEGLLOL. (5 pov.)

Ofpa 3°:
A.’Ecto pia ovvaptnon f: R — R 1 onoia givatl yvnoing povotovn,
TEPLTTN Ko S1EpyeTOL amd 1o onueio A(2,-4).

I. Na Bpeite 10 £100¢ T™NC pLovoToviag Tnge. (4 pov.)
ii. Na Aooete v avicwon: (5x+9) <f(-3x+2). (3 pov.)
iii. Na ovykpivete tovg apbpobg f(2014), f(2015). (3 pov.)
B . i. Na Bpeite ta OAKA 0kpOTATO TNG GLVAPTNONG
2
X)=- : 5 nov.
y , -x°=5x ,
ii. Na e&etdoete avn h(x) = T Evordpuiay
— X
TEPLTTN. (5 pov.)

iii. Av @(x)=3x"+6, va Bpeite v o(X) mov givon
LETATOMION TNG YPOPIKNG TOPAGTACTG TNG ¢ KATA 2
HOVAdES aploTeEPA KOl 3 LOVAOES KATM. (5 pov.)
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<] Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
Ofna 4°:
2
A.i. Na 8ei&ete 61 cuvapmon f(x)=— . TapOVGLALEL
X +
uéyioto yo X=1 ko yroo Xx=-1. (4 pov.)
Il. Na Bpeite Ta OAMKA akpOTOTO TS GUVAPTNONG
4X* —x* +4
X)= : 4 pov.
lli. No Bpeite to OMKA 0KPOTUTO TS GVVAPTNONG
) (x2 +1)2 (4 pov)
X)=-~——". ov.

B.’Ecto f:R —> R pio cuvaptnon, 1 omoia tkavomolel T oyéon:
f(X)+4f (—x) =X +6x, y10. k60e X €R.
i. No amodeitete ot f(—x)+4f (x) = —Xx> —6X, y10. ka0e

xeRR. (4 pov.)

Il. Na Bpeite tn cvvdptmon f. (5 pov.)

ili. No deiéete 6T f elvon meprarn). (4 pov.)
KAAH EIIITYXIA
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P v
_EJ'kAeidng Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol
AITANTHXEIY (EvosiKTIKEG)

Qfpo 1°;
Acl. oX+By=y pe a0 pB=0
Awaxpivoope 600 TEPMTOOEL :
o Av B0, 16te N e€lowon ypdpeTor :
ocx+[3y=y<:>[3y=—ax+y<:>y=%x+1

p

eMOUEVOG M e€lomon avtn maplotdvel evbeia Tov Exet

4 4 a /4 14 y
oLVTEAEDTY) d1eEv0VVON G A = —— Kol TEUVELTOV Y'Y OTO —.

— Av a# 0 , 161e 1 evbeia TEUVEL Kal TOVE OVO ACOVEG .

— Av 0=0, t0te N e€lcmon maipvel T Lopen Y = % Ko

EMOUEVOG TTaPLoTAvEL evBeia oL givon TapAAANAN GTOV

dEova X X Ko TEUVEL TOV Y'Y GTO 1
e Av =0, tote 1 elcmon yplpeton : aX =y <> X = ¥
o
Emouévag n elocmon avtr tapiotdvel evbeio mapdAinin
otov dEova Y'Y ko TEUVEL ToV Y'Y 6T0 X,
o

1. Ot puéboodot emiAveng evog YpoUUIKOD GUGTUOTOC
2X2 givon @ * MéBodoc tmv avtiBet®mv cuvTEAEGTOV .

* M€0000¢ NG avTIKOTAGTOON .
* MéBooog clykplong .

* MéBooog twv opilovcmv .

* ['pagun exilvon .

li. Mia cvvaptnon f pe medio opiopon Eva cuvoro A, Aéue ot
TOPoLGLalel OMKO [€Y1oTo 6T0 X, € A Otav f (X) <f (XO) Yol
Kébe X € A.

B. i LA LA IVvE VA
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Ofna 2°:
A. Epocov 1 evbeia ax + Py =5 diépyetor and ta onueia A(1,2) ko
B(-1,3) Ba erainBeveton and avtd. Ondte Exovpe:

o-1+B-2=5 } a+2B=5 }(+)5[3=10 } B:z}
R R

<
oc-(—l)+[3-3:5 —a+3=5] a+2B=5 o=1

(A=1)x+20y =-2
B. Eyouvue 10 cvotnua:

2 +(L—1)y =A-1
i. Epocov n e&iocwon x° +5(D—1)x —6(D—1)2 =0 &yel pio Sk
Aoom, Ba Exetr :

A=0< P~ 4oy =0 [5(D-1)] -4| -6(D-1) |-0&

25(D-1)" +26(D-1) =0=51(D-1) =0 (D-1) =0 =

D=1.
Ouw A—=1 2\

HOS 5 =(A-1) —4A2 =22 20 +1- 402 =
26 A-1
220 +1

[pénet D=1« -3\* - 2h +1=1< -3\° -20,=0<-A(30+2)=0

—X=— =2
il. o A=0 1o (X) yivetar: § } S (; 1) apa (X,y)=(2,1).

X*=2xy+y° =1 —y) =1 Xx-y=1 X—y=-1
r y+y =1l _ (x-y) =1 _ (x-Y QXY
X—2y=2 X=2+2y X—2y=2 X—2y=2
Apa n Abo1 1oV apytKoh GUGTHUATOC VAYETOL GTN AVCT] dVO0 EMUEPOVC
YPOLUIK®OV GUGTNUATOV :

(2)_x—y=1 '(—<:1>)—x+y=—1 g—yzl - y=-1
Yix-2y=2| "x-2y=2 x—y=1 Xx=0
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

X—y=-1|(V-x+y=1] *)-y=3 y=-3
(22): = < P
X-2y=2) X-2y=2] X-y=-1 X=-4

Apa ot evbeieg Tov (Z,) tépvovtar oto (0,-1) ko ot gvbeieg Tov (2,)
téuvovtot oto (-4,-3).

Ofna 3’

A. 1. Epdoov n T eivar meprrtn kot 1o 0 avikel 610 TEdio oplopon g
mov ivan 6A0 10 R, Oa diépyeton amd 1o O(0,0). Emiong n f eivan
yvnoimg povotovn Kot StEpyeton Kot and to A(2,-4) dpa HBa eivar
yvnoing ebivovoa diot: 0<2 ko 0>-4 dnAaadn F(0)>f(2).

N
ii. f(5x+9)<f(—3x+2)f<:>5x+9>—3x+2<:>8x>—7<:>x>—Z.

N
iil. 'Exovpe: 2014 < 2015f<:>f (2014) > f (2015).

B. i.'Exovpe ) cvvapmon g(X)=—-————.
X“+9

T'a va opileton n g mpémet X* +9# 0 mov oyvet ylo k6be X € R,

Onote A, =R. Tore:

(-2)
X*20x*+929< 21 <l 22 Z—EQQ(X)Z—E.
X“°+9 9 X*+9 9 9
Apa M g Tapovctd el OAKO EAYIGTO TO —% vy X=0. H g dev
TOPOVGLALEL OAKO LEYIOTO.
N —x° —5x
ii. Exovpe ) ovvéptnon h(x) = T
—X
T'a va opiletonn h mpénet 4—Xx* 20> X2 24 < X # 12,
Emopévag A, =R —{£2}. Ondte Vx e A, 10 —X€A,.
3
—(—x)"-5(-x) x*+5x  —x®-5x
Emiong, h(-x) = (=) =5(=x) _x*+5x _ 2 ——h(x)

4—(—x)’ 4-x 4—x
onAadn n h eivou meprry.

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

li. H (p(x) =3x° + 6 opiletar oe 6Xo t0 R. T'la v ®(X) mov givar
LLETOTOTLON TNG ¢ KATA 2 LOVAOES 0ploTEPE Kot 3 LOVASEC KATM®
EYOVLE:
o(X)=(x+2)-3=3(x+2)" +6-3=3(x+2) +3=

3(x2 +4x+4)+3=3x2 +12X+12+3=3x"+12x+15=
3(x2 +4x+5),x cR.
Ofna 4°:
A. 1. o va mopoveialer n f puéyioto yio X=1 npémnet:

f(x)<f(l) = 2

- slc>2x2§x4+1<:>x4—2x2+120<:>
Xx"+1 2

(X2 +1)2 >0 oL 1Y VEL.

"o va mopoveialer n f péyioro yo X=-1 npénet:
2
f(x)<f(-1) & — 131@2% <x* 4l xt—2x2+1>0
X"+

(X2 +1)2 >0 oL 1oy VEL.

CAxP-x*+4

ii. Tty g(X) = N EYOVLE:
A* —x?2+4 4x*+4  X° 4(X4 +l)
= = — = —f =
9(x) x*+1 x*+1 x'+1 x*+1 (x)
4—f(x)

And 10 i epdtnpa yvopitovps o f(x) < % omoOTE:

(-2) 1 +4

F(X)<=o f(x)2—§<:>4—f(x)24—%<:>g(x)zg

N |-

7
Anhadn N g Topovctdlel EAAYLOTO TO > yio X=1 o X=-1.
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

(x2+l)2
iii. Opoiog éxovpe mv h(X) = ~——— onodre:
X" +1
(X2+1)2 x*+2x2+1 x*+1  2x?
h(x)= 11 X'+l :x4+1+x4+1:1+2f(x)

And 1o | epdtnpa yvopitovpe ot f(x) < % omoTE:

f(x)g%ézf(x)gézf(x)ugz@ h(x)<2

Anradn n h mapovoialet péyroto 1o 2 yio X=1 ko X=-1.

B. i."Exovpe ot oyvet f(x)+4f (—x)=x" +6x, yia ke xR,
Onote avt 1 oxéon Oa 1oyveL Kat Yo To —X. AvTiKab1oTdVTOoC
AOutOV, OOV X TO —X, EYOVLLE:
f(—x)+4f (x) =—x> —6X.

il. [ va Bpovpe tov tomo ¢ T Bo Adoovpue To cvotnua:
f(x)+4f (—x) =X +6x )
4f (x)+f(—x)=—-x" —6x ()
H opilovca t@v cuvteAEsTOV TOV GLGTNUOTOG Efvat:

1
D=

1 =1-16=-15+0, ondte 10 (X) €£Y€1 povadikn Avon.

4
Bpiockovue tv opiCovoa Df(x) :
X°+6x 4 ; : .
Dy = & = X° +6X + 4x° + 24x = 5x° + 30X = 5x (x* + 6)
-x7-6x 1

Tote yio v T €yovpe:
D; ) SX(X4 * 6) X° + 6X
D -15 3
iii. H f opiletar og 6Ao 10 R. Emopévaog VX e R to —x eR.

5
—X) —6X  x°+6X

Emiong, eivav: f(—x)=-

Apan f elvar meprrt.
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